







新奥集团:

以行动唱响改革开放 40 周年慈善赞歌

捐资 1.3 亿元, 落地 87 个 慈善项目;92%用于支持教育与 精准扶贫……

2018年,新奥集团用实际 行动为改革开放 40 周年献上 一首慈善赞歌。

"改革开放使中国向前看 齐,向善而行"。新奥,作为党的 富民政策的亲历者和受益者,在 发展过程中常思发展之源,常怀 感恩之心,把回馈社会作为自己 最高境界的社会责任努力实践。

1989年新奥集团正式成 立,1995年,集团创始人王玉锁 为河北承德存瑞中学捐款 20 万元,解决学校建设燃眉之急, 这是新奥有文字记载的第一笔 捐款。从此慈善犹如新鲜的血 液汇入新奥的创业历史, 并成 为企业的一种文化传承至今。

捐资助教,是新奥慈善事 业的起点,新奥始终不渝情系 教育事业并积极行动。2018年, 新奥用于教育事业的捐款共计 11475万元。支持北京大学工学 楼建设项目,为高校创造改善 科学研究和教学的硬件环境; 捐建廊坊市第六中学综合楼, 极大缓解学校"大班额"问题; 携手马云基金会开展"马云乡 村寄宿制学校计划-新奥·大 巫岚中心小学项目",支持乡村 教育改革及发展; 引导和鼓励 学生奋发向上、全面发展,在同 济大学、北京中医药大学、重庆 大学、哈尔滨工业大学等高校 设立奖(助)学金,帮助和激励 了数千名学生,积极助力高校 人才培养;"新奥·大一新生救 助计划"帮助低保家庭大一新 生顺利入学;"新奥·园丁计 划",支持教师们外出培训、学 习交流,提升一线教师教育教 学水平;"新奥·希望小学校长 培训计划",为河北省800所希 望小学校长能力提升搭建平台; 在贫困地区,积极参与"山里孩 子有梦想"项目,为孩子提供学 习、生活和医疗方面的帮助……

捐资助教,托起的是一个 孩子、一个家庭乃至一个民族 的希望。江山代有人才出,新奥 圆的不仅是学子的求学梦,也 是新奥的报国梦。

精准扶贫,是新奥履行社 会责任的又一重要内容。2016 年以来,新奥集团支持保定市 易县牛岗乡牛岗、骆驼峪两个 贫困村发展,精准帮扶建档立 卡贫困户入股的果园合作社, 保障合作社正常运营,促进贫 困户持续增收,为建档立卡贫 困户提供"活水源";响应河北 省委对深度贫困县进行帮扶的 号召,帮助张家口市康保县建 设"廊坊-新奥·康保协同创新 示范园",为康保县发展"筑巢 引凤";帮助国家级贫困县秦皇 岛市青龙满族自治县深挖当地 优势资源,开发祖山景区,打造 旅游项目产业链,直接带动地 方新增就业150余人,间接带 动祖山景区的开发运营,同时 为周边区域村民脱贫致富开拓 了诸多新渠道;关注广西壮族

自治区贫困地区发展, 在广西 红水河流域建设健康养生之旅 项目,致力于红水河国际健康 养生旅游目的地以及国家级旅 游扶贫示范区的打造, 项目建 设过程中及投入运营后,预计 直接创造就业岗位近1万个, 间接带动 3~5 万个就业岗位; 关爱建档立卡贫困户学生,以 教育扶贫阻断贫困代际传递, 2018年,新奥捐款500万元,精 准帮河池市部分贫困县、北海 市、马山县建档立卡贫困户高 中学生, 切实解决建档立卡贫 困户高中学生学习费用问题, 让他们通过读书改变命运,用 学得的知识去创造未来,改变 家庭贫困面貌,进而阻断贫困 代际传递,真正实现脱贫致富。

此外,新奥集团还尽己所 能,在节能环保、推进文化、体 育、卫生事业等方面做出自己 的努力。

慈善不是施舍是责任。新 奥集团将一如既往地履行社会 责任,积极投身扶贫开发工作, 用自身的努力带动更多的人关 心弱势群体,关注贫困地区,为 实现国家富强、民族振兴、人民 幸福的中国梦贡献力量。







新奥集团正式成立于1989年,自1995年捐出20万 元之后,慈善便成为企业的一种文化传承至今。捐资助教, 是新奥慈善事业的起点,2018年,新奥用于教育事业的捐 款共计11475万元。精准扶贫,是新奥履行社会责任的又 一重要内容。此外,新奥集团还尽己所能,在节能环保、推 进文化、体育、卫生事业等方面做出自己的努力。